

《习近平谈治国理政》第四卷在香港发行

新华社香港7月3日电 由中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》第四卷的中英文版,3日在香港发行。

记者当日在位于香港铜锣湾的商务印书馆看到,《习近平谈治国理政》第四卷陈列于书店橱窗内;在一楼的“店长推荐”一栏,该书也被摆放在了中间的醒目位置。

走上书店二楼的人文馆,《习近平谈治国理政》系列书籍被整齐地码放在书架之上,除了新出版的第四卷,此前出版的第一卷、第二卷、第三卷同样

在列。此外,还有《之江新语》《习近平谈“一带一路”》等书籍供读者选购。

《习近平谈治国理政》第一至三卷出版以来,在宣传党的创新理论、激发人民奋斗实践、展示中国良好形象方面发挥了重要作用。《习近平谈治国理政》第四卷收入了习近平总书记从2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇,分为21个专题。为了便于读者阅读,编辑时作了必要注释。该书还收入习近平总书记2020年1月以来的图片45幅。

教育部部署2022年高校招生录取工作 复查新生入学资格严防冒名顶替

据中新网 教育部日前部署2022年高校招生录取工作,要求各地各高校高效统筹疫情防控和招生录取工作,加强组织领导,严格规范管理,强化信息公开,确保招生录取公平公正和平稳有序。同时,严格落实新生入学资格复查,严防冒名顶替。

教育部要求,各高校应严格执行招生计划,落实招生政策,遵守高校招生“十严禁”,包括不准徇私舞弊、弄虚作假,不准协助、参与任何中介机构或个人组织的非法招生活动,不准索取或接受考生及家长的礼品、现金、有价证券等;“30个不得”,包括不得擅自扩大高校招生规模或调整高校招生计划,不得对已录取考生违规变更录取学校和专业等。

教育部强调,各地各校要加大宣传力度,做好政策解读、信息查询和温馨提示等服务工作。各高校要坚持简约、节约的原则制作录取通知书,避免铺张浪费,认真做好录取通知书寄送等工作。新生入学时,要严格按有关规定组织新生入学资格复查,并通过信息技术等多种手段严防冒名顶替。

中韩双方将交接第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸

新华社北京7月3日电 记者3日从退役军人事务部获悉,根据中韩双方磋商达成的共识,韩方将向中方移交新一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸及遗物。双方将于今年9月15日在韩国共同举行安葬仪式,9月16日举行交接仪式。

退役军人事务部褒扬纪念司(国际合作司)副司长李敬先7月3日率中方有关部门人员,与韩国国防部国际政策局局长金相镇为团长的韩方代表团就第九批在韩中国人民志愿军烈

士遗骸交接工作进行了磋商,达成一致意见并签署了会谈纪要。双方均表示,今年是韩建交30周年,将积极合作,共同妥善做好第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作,并进一步深化两国关于在韩中国人民志愿军烈士遗骸领域的交流与合作。

中韩双方遵循人道主义原则,本着友好协商、务实合作的精神,从2014年至2021年已连续八次成功交接825位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。

我国数字经济规模超45万亿元

据人民网 记者近日从工业和信息化部获悉:近年来,我国数字经济蓬勃发展,产业规模持续快速增长,已连续稳居世界第二。统计测算数据显示,从2012年至2021年,我国数字经济规模从11万亿元增长到超45万亿元,数字经济占国内生产总值比重由21.6%提升至39.8%。

截至今年5月底,我国已建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施,所有地级市全面建成光网城市,千兆用户数突破5000万,5G基站数达到170万个,5G移动电话用户数超过4.2亿户。2021年,全国

规模以上电子信息制造业增加值比上年增长15.7%,增速创下近10年新高;软件和信息技术服务业、互联网和相关服务企业的业务收入保持了17.7%和16.9%的高增速。

大数据、云计算、人工智能加速融入工业、能源、医疗、交通、教育、农业等行业。截至今年6月底,工业互联网应用已覆盖45个国民经济大类,工业互联网高质量外网覆盖300多个城市。2021年,我国实物商品网上零售额首次超过10万亿元,同比增长120%;移动支付业务1512.28亿笔,同比增长22.73%。

“我们要特别重视挖掘中华五千年文明中的精华”

习近平的文化情怀

新华社北京7月3日电 2021年3月22日,武夷山九曲溪畔,正在福建考察的习近平总书记走进朱熹园。

“总书记一路走来,到最里面一间屋舍,看到墙上印有朱子的名言‘国以民为本,社稷亦为民而立’,他驻足凝视良久。”当时为总书记做讲解的福建省文史研究馆馆员张建光回忆说。

早在2018年6月,在十九届中央政治局第六次集体学习时,习近平总书记就曾借用朱熹的这句话,诠释民心是最大的政治。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春”“穷理以致其知,反躬以践其实”“为学须先立志”……党的十八大以来,习近平总书记在很多重要讲话中旁征博引,经常引用朱熹等古圣先贤的名言警句生动阐述深刻道理,治国理念

中浸润着中华优秀传统文化的深厚智慧。

习近平总书记说:“我到山东考察时专门去看了孔府孔庙,到武夷山也专门去看一看朱熹。”

在考察中,习近平总书记指出:“如果没有中华五千年文明,哪里有什么中国特色?如果不是中国特色,哪有我们今天这么成功的中国特色社会主义道路?我们要特别重视挖掘中华五千年文明中的精华,把弘扬优秀传统文化同马克思主义立场观点方法结合起来,坚定不移走中国特色社会主义道路。”

聆听总书记的重要论述,张建光深有感触:“总书记一番话,揭示出中国坚定的道路自信、理论自信、制度自信,是建立在中华五千年文明传承基础上的文化自信。中国特色社会主义植根于中华文化沃土。”

问渠那得清如许?为有源头活水来。

“泱泱中华,历史悠久,文明博大。中华民族在几千年历史中创造和延续的中华优秀传统文化,是中华民族的根和魂。”习近平总书记站在坚定文化自信、实现民族复兴的高度,为传承发展中华优秀传统文化注入固本培元、立根铸魂的思想力量。

2021年7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记提出,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合。“两个结合”将中华优秀传统文化的地位和作用提升到一个崭新高度。

对中华优秀传统文化的学习、借鉴和转化,浸润在习近平总书记治国理政的方方面面。当渴望千年的“小康”之梦成为现实,当

古老箴言融入社会主义核心价值观,当饱含东方智慧的“人类命运共同体”日益成为世界共识……万千气象,铺展在新时代的舞台上。

“要认真汲取中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓”;“要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力”;“要善于从中华优秀传统文化中汲取治国理政的理念和思维”……

习近平总书记在不同场合的深刻阐释,彰显了新时代中国共产党人运用中华文化智慧开创治国理政新境界的自觉自信。

以古人之规矩,开自己之生面。

张建光说,我们要牢记习近平总书记的嘱托,推动中华优秀传统文化在赓续传承中发扬光大,使之成为我们文化自信的深厚底蕴。

暴雨黄色预警继续发布 多地降下大到暴雨



中央气象台7月3日6时继续发布暴雨黄色预警:预计,7月3日8时至4日8时,广东大部、广西中东部、湖南大部、湖北南部等地有大到暴雨,其中,广西东部、广东西部等部分地区有大暴雨(100~140毫米);此外,河南北部和东部、安徽北部、山东西部和北部、京津冀等部分地区有大到暴雨,局地伴有强对流天气。图为7月2日,山西太原遭遇暴雨,车辆经过积水路段。

“暹芭”减弱为热带低压 今日凌晨移入湖南境内

据中新网 据中央气象台网站消息,中央气象台7月3日18时解除台风蓝色预警:今年第3号台风“暹芭”(热带风暴级)已于3日下午减弱为热带低压,下午5点钟其中心位于广西阳朔县境内,就是北纬24.9度、东经110.6度,最大风力有7级(16米/秒),中心最低气压992百帕。

预计,“暹芭”将以每小时10-15公里的速度向北偏东方向移动,即将于3日夜间到4日凌晨以热带低压强度移入湖南境内,强度缓慢减弱,随后于5日白天进入湖北境内。

大风预报:7月3日20时至4日20时,南海大部、北部湾、广东和广西沿海仍将伴有6-7级大风,阵风8-9级。

降水预报:7月3日20时至4日20时,广东大部、广西东部、湖南中东部位于广西阳朔县境内,就是北纬24.9度、东经110.6度,最大风力有7级(16米/秒),中心最低气压992百帕。

上述部分地区伴有短时强降雨(最大小时降雨量30-60毫米,局地可超过80毫米),局地有雷暴大风等强对流天气。

由于“暹芭”的强度已明显减弱,中央气象台于昨天下午6时解除台风蓝色预警。

俄欧“斗气” 欧经济民生承受重压

新华社瓦莱塔7月3日电 在欧洲遭受酷暑并竭尽全力为今冬储气之际,俄罗斯大幅削减对欧天然气供应,导致欧洲“气荒”加剧,天然气价格飙升,屡创新高的欧洲通胀率再次承压。业内担忧,短期内欧洲难以寻求合适气源,即使重启煤电也是杯水车薪,欧洲经济将面临萎缩风险。

为应对“先下手为强”

6月早些时候,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)以技术原因为由把经由“北溪-1”管道输往德国的天然气供应量减少近60%,令欧洲市场承压。北溪天然气管道公司日前发布通告说,7月11日至21日将暂时关闭公司负责运营的“北溪-1”两条天然气管道支线,进行常规维护。分析人士指出,此举将加剧近期欧洲市场天然气短缺。

自乌克兰危机爆发以来,欧盟对俄实施了多轮制裁,也亟待摆脱对俄能源供应的依

赖。欧盟4月宣布,8月开始停止进口俄罗斯煤炭。6月,欧盟批准对俄实施部分石油禁运。但由于内部反对声高涨,欧盟今年不太可能在天然气问题上再对俄发起新的制裁。

作为反制措施,俄罗斯与“不友好”国家和地区的“卢布结算令”4月1日生效。目前,俄气已先后宣布暂停向波兰、保加利亚、芬兰、荷兰和丹麦等拖欠天然气款并拒绝以卢布结算的欧洲国家供气。

欧盟原计划在今年年底将天然气库存比例提升到90%,以应对未来的“气荒”,目前各国都在争相储气,平均储量已经超过50%。俄罗斯选择在此时对天然气供应下手,立即让欧盟陷入被动,届时中小企业和受影响严重的家庭能否安然过冬面临不小压力。

●高通胀加大衰退风险

分析人士认为,对俄罗斯能源的依赖让欧盟遭到制裁“反噬”。欧盟各国能源价格大幅上涨,带动各行业物价普涨,一些国家通货膨胀率刷新数十年来的新高。自“北溪-1”天然气输送量被削减之后,欧洲基准天然气期货价格已经上涨了近50%。

为防止通胀形势进一步恶化,欧洲央行不得不着手准备10多年来的首次加息,计划7月加息25个基点。市场担忧,随着欧洲央行结束购债,债务负担沉重的欧元区国家融资成本将大幅攀升,带来债务危机和经济衰退的风险。

欧委会近期发布的经济展望报告预计,今明两年欧盟经济将分别增长2.7%和2.3%,增速低于2月展望报告中预测的4%和2.8%。欧洲央行警告称,如果俄罗斯完全关闭输气管道,明年欧元区经济将收缩1.7%。

处置声明

株洲市南岳岭、上月塘片区棚改项目是株洲市重点民生工程。项目征收指挥部已于2022年3月1日对上月塘爱民单身宿舍和原株洲材料库单身宿舍租户发布《搬迁通知》。但至3月5日,仍有租户未搬走宿舍物品,故指挥部对物品进行清理,将物品统一存放在原株洲材料库仓库。之后,指挥部数次致电其前来领取宿舍物品,但仍有租户尚未领取。请未领取物品的租户于7月11日前速与指挥部联系领取物品,逾期未领的,将一律作废旧品处置。

特此声明!

未领取物品租户名单:莫娅、周莉、张忠、赵伟、赵金

秀、刘春华、殷庆元、李磊、许跃武、谢璟、陆成游、何宾、唐先华、宋鑫、刘辉、吴宝荣、王欢、赵杰、李德美、刘友泉、成溜、李云丽、黄新文、苏健、庄建辉、韩刚、张中靖、陈春英、丁建玲、刘斌、罗有权、刘智光、周跃生、周周俊、魏然、曹雄、舒继红、康国荣、刘唯一、刘建辉、欧阳熠翮、周和平、袁翠斌、何军、杨春香、葛龙、蒋伟文、王怒云、刘友珍、林洪萍、李世奇、张志友

联系人:阳女士 18007412851

株洲市南岳岭、上月塘片区棚改项目征收指挥部 2022年7月4日

[2022]网挂第066、067、070号地块恢复公告

我中心于2022年7月1日,收到株洲市渌口区自然资源局《关于恢复[2022]网挂第066、067、070号三宗地块出让的函》,该函明确“经株洲市渌口区人民政府研究决定恢复[2022]网挂第066、067、070号三宗地块出让,请贵中心即刻向社会发布[2022]网挂第066、067、070号三宗地块恢复挂牌出让的公告。”我中心

依据株洲市渌口区自然资源局来函意见,特此对外发布[2022]网挂第066、067、070号地块恢复挂牌出让活动的公告。

[2022]网挂第066、067、070号地块交易恢复公示时间均为2022年7月4日,报名及保证金截止时间均为2022年7月4日8:00开始至2022年7月6日17:00结束;报价时间:[2022]网挂第

066号为2022年7月4日8:00开始至2022年7月8日9:00结束;[2022]网挂第067号为2022年7月4日8:00开始至2022年7月8日10:00结束;[2022]网挂第070号为2022年7月4日8:00开始至2022年7月8日11:00结束。

株洲市渌口区自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2022年7月4日

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第141、142号

经株洲市渌口区人民政府批准,株洲市渌口区自然资源局决定以网上挂牌方式出让二宗有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2022]网挂第141号	渌口区南洲工业园	120320.71	工业用地	2100	6910	100	30年	容积率:≥0.8;建筑密度:≥35%且≤45%;绿地率:≥10%且≤15%
[2022]网挂第142号	渌口区南洲工业园	6415	工业用地	365	365	10	30年	容积率:≥1.0且≤2.0;建筑密度:≥35%;绿地率:≥10%且≤15%

土地开发程度:现状土地开发程度。

二、挂牌价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税、费。

三、中华人民共和国境内的公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者除外),均可参加申请。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让

在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,或登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzjy.cn)查询。[2022]网挂第141、142号的申请人可于2022年7月4日至2022年8月1日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时

(1)须按照株洲市渌口区自然资源局2022年2月18日出具的《株洲市渌口区规划条件通知书》及蓝线图实施。

(2)根据工业用地弹性供地工作要求,建议该宗地土地出让年限为工业用地30年。

(3)该宗地以标准地供地,固定资产投资强度≥216万元/亩,地均收入≥320万元/亩,地均税收≥20万元/亩。

(4)竞得人在成交后10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》,合同签订之日按现状交地。

(5)竞得人必须自成交之日起一个月内缴清50%土地成交价款,余款3个月内全部缴清,前期用地成本经财政、审计等相关部门审定后予以列支。

(6)相关用地矛盾由株洲渌口经济开发区管理委员会与竞得人自行协调处理。

二、[2022]网挂第142号

(1)须按照株洲市渌口区自然资源局2022年2月18日出具的《株洲市渌口区规划条件通知书》及蓝线图实施。

(2)竞得人在成交后10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》,合同签订之日按现状交地。前期用地成本经财政、审计等相关部门审定后予以列支。

(3)相关用地矛盾由株洲渌口经济开发区管理委员会与竞得人自行协调处理。

九、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:

网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科)

系统使用服务咨询电话:0731-28681397(技术信息科)湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口)

株洲市渌口区自然资源局咨询电话:0731-27697173(地产业)

株洲市渌口区自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2022年7月4日